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ANAF: 20 decembrie, termenul limita pentru depunerea unor declaratii fiscale 

Termenul limita pentru depunerea unor  declaratii fiscale de catre contribuabili este 20 decembrie 2024, pe 

lista fiind, printre altele, notificarea pentru aplicarea, respectiv  încetarea aplicarii sistemului TVA la

încasare, informeaza, marti,  Agentia Nationala de Administrare Fiscala. 

Printre documentele care se depun pâna la 20 decembrie se afla:  Formularul 010 "Declaratie de înregistrare

fiscala/Declaratie de  mentiuni/Declaratie de radiere pentru persoane juridice, asocieri si  alte entitati fara

personalitate juridica"; Formularul 016 "Declaratie  de înregistrare fiscala/Declaratie de mentiuni/Declaratie de

radiere  pentru persoanele juridice straine care au locul de exercitare a  conducerii efective în România" si

Formularul 020 "Declaratie de  înregistrare fiscala/Declaratie de mentiuni pentru persoanele fizice  române si

straine care detin cod numeric personal".

De asemenea, contribuabilii trebuie sa mai depuna Formularul 040  "Declaratie de înregistrare fiscala/Declaratie

de mentiuni/Declaratie de  radiere pentru institutiile publice"; Formularul 070 "Declaratie de  înregistrare

fiscala/Declaratie de mentiuni/Declaratie de radiere pentru  persoanele fizice care desfasoara activitati economice

în mod  independent sau exercita profesii libere" sau Formularul 700 "Declaratie  pentru înregistrarea/modificarea

în mediu electronic a mentiunilor  ulterioare înregistrarii fiscale, precum si pentru radierea  înregistrarii fiscale".

Tot pâna la 20 decembrie, trebuie depuse: Declaratia privind  obligatiile de plata la bugetul de stat - Formularul

100; Declaratia  privind obligatiile de plata a contributiilor sociale, impozitului pe  venit si evidenta nominala a

persoanelor asigurate - Formularul 112 -  pentru luna noiembrie 2024; Declaratia privind veniturile sub forma de 

salarii si asimilate salariilor din strainatate obtinute de catre  persoanele fizice care desfasoara activitate în

România - Formularul  224.

Pe lista se mai afla: Decontul de taxa pe valoarea adaugata -  Formularul 300; Decontul special de taxa pe valoarea

adaugata pentru  luna noiembrie 2024 - Formularul 301; Declaratia privind sumele  rezultate din ajustarea /corectia

ajustarilor /regularizarea taxei pe  valoarea adaugata - Formularul 307; Declaratia privind taxa pe valoarea 

adaugata colectata datorata de catre persoanele impozabile al caror cod  de înregistrare în scopuri de TVA a fost

anulat conform art. 316  din  Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal - Formularul 311 si Declaratia  informativa

privind impozitul pe veniturile din transferul  proprietatilor imobiliare din patrimoniul personal, aferente lunii 

noiembrie 2024 - Formularul 208.
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